

# Городу нужен хозяин, И ЭТОТ ХОЗЯИН - В. СТЕНЫКА



*Первоуральск - моя родина. Свои детство и юность я провел на улице Ватутина, которая была и остается центральной в городе. Я не так уж часто бываю в Первоуральске, но меня до глубины души возмущает нынешнее его состояние. Отвратительные дороги - хуже уже, кажется, нигде! Моя родная улица Ватутина перегорожена ужасающего вида железнодорожными кюветами и ларьками. Бабушки, расположившись на тротуаре, торгуют картошкой и семечками в бумажных кулечках. Это производит гнетущее впечатление. Однозначно, что Первоуральску нужен другой мэр, который смог бы вернуть городу цивилизованный вид. Нужен не просто хороший хозяйственник, а настоящий хозяин. Таким человеком, на мой взгляд, является Валерий Стенька.*

Я помню Валерия Ивановича еще в те времена, когда он был заместителем директора на заводе ЖБИИ. У этого человека много замечательных качеств - энергичность, работоспособность, инициативность, умение быстро принимать решение и нести ответственность за его выполнение. Но есть еще одна черта, по нашим российским меркам она особенно редкая и уникальная: где бы он ни трудился, он всегда приносит конкретную реальную пользу. Мало говорит - много делает. Он все умеет, нет такой рабочей специальности, которую бы он не освоил. Одно время мы были соседями по даче, и я мог наблюдать, как он своими руками, без чьей-либо помощи, от первого до последнего гвоздика выстроил дом. А потом этот дом сожгли. Наверное, потому что Валерий Стенька никогда не хотел идти ни под какую "крышу", предпочитая независимость. Он всегда был честен, на мой взгляд, порою даже излишне принципиален. Наверное, потому и смог остаться самим собой. Многие хранили душу, В.Стенька - никогда.

Мне есть с чем сравнивать, поэтому могу сказать: магазины В.Стеньки - в числе лучших в Свердловской области. Первоуральск много в чем проигрывает на фоне других городов, но хоть в этом ему повезло. Где еще вы найдете такие "смешные" по нашим временам цены, как у Валерия Ивановича Стеньки! Уверю, нигде. У него все рационально, разумно, он умеет жить по средствам, не позволяет себе лишних расходов, бережет карман покупателя.

Уважаемые первоуральцы, если вы окажете Валерию Стеньке высокое доверие, набрав его мэром, он никогда вас не подведет. Как он еще ни разу в жизни никого не подводил. Поверьте, я знаю В.Стеньку 30 лет. За эти годы ни разу с ним не поссорился. Он - самый надежный деловой партнер из всех, с кем мне когда-либо приходилось иметь дело. Куда бы Валерий Иванович ни приходил работать - там сразу исчезают разгильдяйство, бесхозяйственность, начинаются жесткая дисциплина и строгий учет. К сожалению, этого как раз нам всем и не хватает. Оттого, наверное, и живем плохо.

Недавно был по делам в Первоуральске и слышал предвыборные разговоры, мол, все равно не победит В.Стенька, нет у него шансов, потому что он - работник торговли. Эй-богу, смешно звучит. Да не существует больше этого "свердловского" понятия. Есть другое, современное, - бизнесмен. Это не профессия. Это образ мышления, мировоззрение. Это стиль жизни - стремительный, напоистый, требующий мгновенных решений. Как само время, в котором мы живем.

Валерий Стенька соответствует духу времени. Плох тот руководитель, который не может быть бизнесменом. Он просто обречен. Валерий Иванович Стенька - руководитель-бизнесмен высшей пробы. Лучшее всего за него агитируют не слова, а конкретные дела: великолепно оборудованные, удобные для покупателя магазины, пекарня, пельменный цех, суперсов-

ременный медицинский центр на проспекте Ильича. А сколько у него еще планов!

Уважаемые первоуральцы, дорогие мои земляки, на посту мэра вам нужен человек, от которого будет каждодневная польза. Человек, который сделает вашу жизнь удобной во всех отношениях. Человек, который никогда вас не подведет. Человек, который мало говорит и очень много делает. Человек, который очень скрытен в своих личных потребностях. Человек, который каждую заработанную копейку пустит на благо города, на ваше благо, земляки.

Знаю, что кумиром американской молодежи является бизнесмен Билл Гейтс, человек, сам себя сделавший. Живое воплощение Великой Американской мечты. На мой взгляд, Валерий Стенька - Билл Гейтс первоуральского масштаба.

Если вы доверите Валерию Стеньке руководить городом, то я обязуюсь помогать ему по мере своих сил и возможностей, в том числе - и финансово. Потому что только в нем я уверен. Потому что я знаю, что вложенные мною средства в городскую инфраструктуру у В.Стеньки даром не пропадут, каждая копейка пойдет по назначению.

Дорогие земляки, сделайте правильный выбор. От него зависит будущее нашего с вами родного города. Первоуральску нужен сильный мэр. Такой, как Валерий Иванович Стенька!

*С уважением, ваш земляк Игорь КОВПАК  
(Опубликовано по инициативе фонда В.И.Стеньки)*